

Спешите видеть

~~Молодежь летом 1991 31 дек Танцы~~

КСТАТИ, О НЕЧИСТИ

Все сегодня про мартышку, про обезьяну, то есть, а мы с Эдуардом Агу, актером Русского театра, - про лешего. Причем тут леший, нечисть болотная? А мы и сами не знаем. Впрочем...

- Очень хотел сыграть обезьяну. Не то, чтобы всю жизнь лелеял мечту, но сейчас - обезьяну. Раз год такой накатил. А в год Лошади - лошадь хотел сыграть, если год Петуха - петуха... Надеялся - сыграю, и сразу повезет, счастья привалит. Но все не совпадало никак. Вот и сейчас: хотел обезьяну, получился Леший. А года Лешего в восточном календаре нет. Значит, и с глобальным везением опять подождать придется. А уж какие надежды я возлагал на нашу новую сказку "Совет да любовь", думал, там обязательно обезьяна будет, их ведь, обезьян, как ты знаешь, много на российских сказочных просторах. Но кроме Лешего, ничего такого в пьесе для меня не оказалось. А Леший на обезьяну похож, сам понимаешь, постольку поскольку.

И подумал я вдруг - ну почему же все так нескладно получается? Почему хочешь одно, а сваливается другое? И в конце концов понял: это же нашей сказочной жизни закон, никогда не попадаешь туда, куда хочешь, ни в

заморские страны, ни в тридевятое царство - тридевятое государство. Сплошные несовпадения. Хочешь чаю - сахара нет, хочешь талон отоварить - нечем, хочешь обезьяну сыграть - дело Лешим кончается. И тогда пьешь азербайджанский чай из пакетика, а думаешь, что это настоящий цейлонский. Прихлебываешь кофейный напиток - представляешь, что мокко. Играешь Лешего, а себя уговариваешь, что это и есть обезьяна. Но мечта-то вроде свершилась. Раз свершилась, два свершилась, а жизнь, извините, идет. Продолжает. И остается только потихоньку верить, что когда-нибудь все совпадет и наше желание обязательно пересечется с возможным. Только бы не привыкать до конца к тому, что пока все перевернуто с ног на голову. И тогда в год Обезьяны я обязательно сыграю Обезьяну.

...Зазвенели звонки, загадал зрительный зал, и Эдуард Агу засобирался на выход. В новом спектакле Русского театра "Совет да любовь" он действительно играет Лешего. Вместо обезьяны, которой, честно говоря, в этой сказке делать нечего. А Лешему есть что делать, когда из болота вылезет. Не верите - сами сходите, посмотрите. Не пожалеете.